Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

- olvw|lw|lo|lo o o o |o |o — | = | = o |o
mm || S8 1|8
o = ~ s | < [~ |~
0J
= H#
=)
e} o o () o o (e} o o o (o] — — — —
SRR (S 8 818 |8 81818 &2
asr | E|8|B|2]2 ]2 Sl R R e 2|
mE | T
RIS
— Yo} Yo o o o o o o o o o o o o o o o o ™ [N) [oN] < < < — by o Yo o Ye] o] [aN] o o [QN)
EIRIRIGE|x|83 &8& && 88 F|E8l8|8 8|ls|q|d 88|88 Y=L E&SR
ol |IN|Y|Y|e 8 @ @ o TS) o oo o~ — ||~ ]Y Y (gl m, ) ) m w o — = -
— faN] fa\] — — —
- .
ol —
<
=3
W o 0 0 ol ol 5 o ol
x — x X x
D.:. x ._._.O x x *x x x x £ 3 x _ _ _ x x *x x
Mo B2 wm oww i T W 8% asmamwm
) & o -8 T 8 S 88 % 8 8888 8 8
[: x x * (@) (@) [aV) Al [e0) - -~ O o o o
. _— w0 ] S o o O 8 48 = o v =
30 o o ~ of N - ~ o~ R N ®©
o o S N O N KU 30
< m S 2 x 38 o« =< I+
W_“ 20 m S ® & ® M_ ) -
= < T % T D
& . Em_v S WIA:% K X0 W R B_ E_
) =) ~ —_ al S ® ps — 4 K G+ oop R
70 H = 8 o R o5 M| B R =4 R N
W mE | ® by @ 3] P LA W | o * I % Kz _ _M
= =W 5 s | = mwmw 2 og . ® M iy w | ¥ = om0 o gﬂ L _ﬂ Mo h 28
o | i Mo | oW [op | Mo [Ro 0 3 o RS “ 15|53 I | W oo T w5 |35 =z T g o5 P
1o <l B ) = R i <t oW W =g ™ o o e oo om0 €O oo —
o) = ™ . Rlalz|RlP s g o o | 30| U A oA ROOA B0 A WAy O RO PN
ol T = dlmlelM] ® 2 45 5§ R @R e L T B e B e N T O =R
2 N s | w X =N T 3 X 5 ou | B ok MO [N im|A M W R |3 (o0 a RO T RO R @R
= 5 E om RO z | % | ov [0 O O ® O d|law|x O|s|a |~ O O O|lw|x O O O O O O O
ol R . o || — |w o) ur | = | = 0| = | = — | =
W omam| % wole |3 |8 ]° < 18] |° w|e|° &1|°
M O KE ol o+ ol | o | K- Ho i
) e 8) | al | o
N TREO A0 | Kr
S IFRO T i




)|
0
i[3]

= A
X XH
L=}
£l

._.1
[m}]

=)
if¥

Ho 30
=

Y
E=l:
0
Kr oJ
ol Rl
ol o
Kk lod

<

n0

Kio

Hl w

3,000
3,000

30,000

30,000

324

324
324

H3r
Wikd
RIS

10,730

4,000
4,000

3,200
3,200

14,918

6,418
6,418

8,500
8,500

15,000

13,500

11,500

2,000

Off &t 24

1,254
1,056

198
10,730
9,600
8,400

1,200

130

30
100
1,000

500
500

4,000
4,000
4,000

6,200
6,200
3,200
3,000

30,000

30,000
30,000

15,242

6,742
6,742

6,742

8,500

8,500

1,000
7,500
3,500
4,000

15,000

13,500

11,500

1,000
10,500
2,000

A
US

-

D0
JJ

o
J

1204

o

“AIAE ANAY A2 AH
“AIAE TWAY A2 AH

88,000

[

2« 3o

66,000

30
0H
0]
Ho

t

OF=

128
128

2

o
o

KJ

700,000
100,000

o

o

I
3+

O XS Al

2 o« 1
1CH

30,000
100,000

i
o}
0

2 x

a

0
=

r
)
K0
oK

A
0
H

0
=

1CH
1CH

2 *

O
ol
80

500,000
500,000

2 %

a

w0
=

r
80
0
oK

202 o4 Hl

01 SLHOYI

K

206 M= Hl

401 AIEHIZ 2 HYI

01 A& HI

=
oF)
HO

ok

-
O.

/0
ot
Al

ok

o

XU
ok

w

M0

i

ol

04 JIZtNZ22XNSE+

)« 92

o
=

73,280

&0
0B
o]
oll

30
0H
20
Ho

S Xlbl
b= Xl

Ol

)

A

O
O

=

1CH
1CH

2 x

O
o
80

3,500,000
4,000,000

2 *

a0
=

r
0
K0
aK

]
20
/]

30
O

—_

w

k|

K

ol

80
]3]
oJ
oll

2telt

oF

01 At

30
OH

-

w

Ed

R

ol

K-

g~ 128

2| % 25

(=)
=

35,000

00
<+

ol
o]

30
OH

0

M0

Kk




o — — o o o ()] — —
< <t o o o L < <
Q|2 (= @ = |~
L._u <t <t o o o (o))
n Sielele e 2
Klo <
El
E=]
o o — — o o o — — —
o o (o)) (e)) o o o ()] ()] (o))
[Ye) [Ye) — — (@] o o [<p) N~ N~
1= lg|glg|g]|e 5 ||
H3r RIR|o|w©|w© ©
m<l
RS
o o o o Al [qN] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al Al [qN]
o o o o ™ ™ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ™ [ap) [ap)
QY| VIV IV || |Q © V 9 OV © B © © O 0 © ©Q ®© ©Q ® OV Q@ B O O 0 Q9 Q9 Q|| |
N |~ | —|o|lo|la || ~ N~ © N~ M~~~ NN M~ I~ I~ 0 I~~~ WL W O O~
aor
<
=
i
-
E
ar = 3 =
X0 S W 3 —
Y ~ = N ~ 5
= = - o S
. 0 D ~ S O__u
e I = S
3D — 1l — RO D S /|\h
= s 23 i RO = 5
T 8 = £ 5 2 FE <+ T ® 5
o+ S S S wE S o —_ o~ = -~ S B g [= I
= N = = 5 8 = < - & = = |8
< g oo S ol = T ISERS) S < I S m | Ao
. —_ 3J = =2 =2 2 =z =22 v = 2 oo A_gf
= 3|~ | S n =33 2 =2 2 5 0 =4 = 5 W <+
= M| a | KH RO = 2 RORO O] T R0 RO Rl K0 SR bl
iof W m|5 |3 ® Y o Mo RO RO H il i 3| K ulo
— Do 1 O I ic < = < <F H ® ® < M <k H . =
ok m | = | < = 0 = == = = = = om |
uJ =) ~ | ol | o =K o | <4 )
A K ar - A: o — — - N m — — ™ 0 HJ
- H = % S|z |z oo fil] S~ o~ Ar 0 X0 or r o=
®l ) =9 mT W A N {4 80 0 ofr 0 L I Y
%0 3l >l I Z |z O O O @) @) @) O O Olo | |~
. — KOl || = | = T ==
o — — o o o o
g 1) ol |3 |k | <= w0 | =
* 8w | <A ol




o |o o|lo|o o |o olololo|o o o
S |s S |o | s S |5 S |lca|la|ls |S
Q<= NN [N e NN N2
20 ©o |© < |w |w — | = o |o | o
N QA A g <
KIo
E|
=)
o |o o |o o |lo |o o |o < || |9 | N o |o < |o <
S | s S |5 S | s |5 S |3 S| || |© - o |® S |5 S
o |© ISHRS o | ® |® ISHES oo | o |»|oe ~ > | > RS 3]
o |o o | o | < [ < N EN cl|lo|lo| < | < © |©o o |©
Har O |o & NI RN K IR IR |[& |- » |»
S
il
RIS
[qN] o o o o o o o o o o o o o o < < < o o] o o0} o o N o o [aN] o o o o < o o < <
» | s S S S|l ool 5|l S|l |T|FT| 0|0 & © & D -~ NSO O | 0| Bl | S S S
| ©Q @ © olele clelele el e MY IMNIe e ¥ 9 o g N T T 000 9N 9 v 1o
q|lo |o w oc|lw|lv ol-|loglg o|l-|- —|lo|lo|lo|xt|® © o — ~N ™ © |lo o | |©o ©
o |©® | |l |ld d|IR|IR|IR|[& (= »|»m »
ar
<
=}
ol ol ol G| o W T o 3
~ o o N @ o o o =
* x x x — x x * *x %
ar = . _
0 X 0t 0 T w w5 50 y
- o o o a0 = o S < 50
S S = - S S 5 -
Al * S S S S - <
. — o o o o © 3 * 2 -
30 B S S Y - 9 o e *
- & o 8 38 S o
< s ISERS) IS ok S
I+ R ] o o =) 3D S)
r -~ © N -
< = o o S
. = il o
- — oJ R0
= A o
ol = |2 o | = B = o
0 — | D =) — —
~ _ ~ = — oK &J
T ~| b - | © = =
O[S — | = |l = | = K — — = — ok — | = 0 ~
o o |D Sz = i3 T o | D o OF o | D & =
80 | 80 ) 30 |80 U0 | oK 0 o 80 (O 80 ~ T & | K 0H
N o [on 5|5 Pl W|s |5 w5 o |7 0f = S L
[ 30 | [ ERLE PR R “lwml|Z |2 |¢ 0 W |5 |3 | o B W R
RO ol | Mo ==X ol |0 O | < |< - - | |x M0 Ol |m O |3 O R’ O
. — | © |—= Uo | = | v — | = R0 B | — [— N IR RN IoP) N
z S e S |e Wl |l° 2 |° 30 wlS|° S S |° < S
~ ~

0
RO

Jl=23HI(

0




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

8,900
8,900

2,700

2,700
2,700
8,900
8,900
8,900

128 * 90/100

A

o

250,000

O&X= AL




